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CÂMARA MUNICIPAL DE DEODAPOLIS 
Estado de mato Grosso do su1 

CNPJ 15.905.565/0001-95 

ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE DEODÁPOLIS-
MS REALIZADA NO DIA 16 DE JUNHO DE 2025.  

Aos dezesseis dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e cinco, reuniram-se 
ORDINARIAMENTE a Edilidade Deodapolense sob a Presidência do Vereador 
CARLOS DE LIMA NETO  JUNIOR.  Estavam presentes os Vereadores: 
FRANCISCO EUZÉBIO DE OLIVEIRA, FERNANDA MAIARA CASUSA,  
ELVIS  PEREIRA DE LIMA, CÍCERO ALEXANDRE DA SILVA, WANDERLEY 
DE ASSIS BATISTA CARVALHO, EDMILSON  PRATES  DE SOUZA, 
GILBERTO DIAS GUIMARÃES E DONIZETE JOSÉ DOS SANTOS. Havendo 
quórum legal o Presidente declarou aberta a Sessão. Convidou o funcionário Paulo 
de Souza Filho para que fizesse a leitura de um texto Bíblico. Solicitou a leitura da 
Ata da Sessão anterior. Colocou a Ata em discussão. Não havendo discussão colocou 
em votação sendo a ATA aprovada por unanimidade. Solicitou a Leitura das 
correspondências e Proposições enviadas para Mesa Diretora. Foi lido o Oficio n° 
70/2025-SEMED datado de 10 de junho de 2025. Foi lido o Projeto de Resolução n° 
004 de 13/junho/2025 da Mesa Diretora da  Camara  Municipal de Deodipolis-MS 
em Regime de Urgência Especial que: 'Regulamenta a autorização de concessão de 
reembolso prevista no  art.  10 da Resolução 001/2025 da Câmara Municipal de 
Deodipolis-MS'. Foi lida a Indicação n° 079/2025 do Vereador Francisco E. de 
Oliveira que envia expediente ao Superintendente Regional do DENIT com cópia ao 
Senador Nelsinho Trad e ao Deputado Estadual Londres Machado para que 
Estudem a possibilidade de providenciar uma Lombada Eletrônica na BR 376-MS 
próximo ao Posto Moria ou Defronte a Loja Construtito Materiais de Construção 
em Deodipolis-MS. Foi lida a Indicação n° 081/2025 do Vereador Donizete J. dos 
Santos que envia expediente ao Diretor Presidente da AGESUL para que 
providencie na BR 376-MS (18* LINHA) placa de sinalização que indique a entrada 
do Distrito de Vila União Município de Deodipolis-MS. Foi lida a Indicação n° 
082/2025 do Vereador Edmilson P. de Souza que envia expediente ao Prefeito 
Municipal para que o mesmo autorize ao órgão competente da Prefeitura Municipal 

'voltar a realizar o concurso  MISS  DEODÁPOLIS nas categorias adulta e mirim. 
oi lida a Indicação n° 083/2025 do Vereador Edmilson P. de Souza que envia 
pediente ao Prefeito Municipal para que o mesmo estude a possibilidade de 

Isentar o terreno no cemitério Municipal que é adquirido pela família do ente 
querido que faleceu, com a renda de aproximadamente um salário mínimo. Foi lida 
a Moção de Congratulações e Aplausos n° 007/2025 da Vereadora Fernanda M. 

asusa que congratula o Jovem Atleta de Judô  'Jac)  Lucas Pérego de Souza' pelos 

Projeto de Resolução n° 004 de 13/06/2025. Discutiu a matéria o Vereador Carlos de 

Alecritos para USAR A PALAVRA NA TRIBUNA. Foram cics: Vcread.r.,
xandre da Silva e Edmilson  Prates  de Souza. Em seguida o Presidente passou 

para ORDEM DO DIA. Colocou em discussão o Regime de Urgência Especial do 

Cic.erNrb 

ritos adquiridos. Dando seguimento o Presidente convidou os Vereadores 
s  

L. N.  Junior.  Colocou em votação nominal sendo o Regime de urgência Especial 
APROVADO POR UNANIMIDADE. 0 Presidente SUSPENDEU a Sessão por 
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cinco minutos para que as Comissões emitissem os Pareceres. REABERTA A 
SESSÃO o Presidente colocou em discussão o Projeto de Resolução n° 004 de 
13/junho/2025. Discutiu a matéria o Vereador Carlos de L. N.  Junior.  Colocou em 
votação nominal sendo o Projeto APROVADO POR UNANIMIDADE já com o 
parecer das comissões competentes. Em seguida colocou em discussão a Indicação 
n° 079/2025. Discutiu a matéria seu autor o Vereador Francisco E. de Oliveira e os 
Vereadores: Carlos de L. N.  Junior  e Donizete J. dos Santos. Colocou em votação 
sendo a Indicação APROVADA POR UNANIMIDADE. Colocou em discussão a 
Indicação n° 081/2025. Discutiu a matéria seu autor o Vereador Donizete J. dos 
Santos e os Vereadores: Francisco E. de Oliveira e Wanderley de A. B. Carvalho. 
Colocou a Indicação em votação sendo a mesma APROVADA POR 
UNANIMIDADE. Colocou em discussão a Indicação n° 082/2025. Discutiu a matéria 
seu autor o Vereador Edmilson P. de Souza e o Vereador Donizete J. dos Santos. 
Colocou em votação sendo a Indicação APROVADA POR UNANIMIDAADE. 
Colocou em discussão a Indicação n° 083/2025. Discutiu a matéria seu autor o 
Vereador Edmilson P. de Souza e o Vereador Gilberto D. Guimarães. Colocou em 
votação sendo a Indicação APROVADA POR UNANIMIDADE. Colocou em 
discussão a Moção de Congratulações e Aplausos n° 007/2025. Discutiu a matéria 
sua autora a Vereadora Fernanda M. Casusa e os Vereadores: Carlos de L. n.  Junior  
e Francisco E. de Oliveira. Colocou em votação sendo a Moção APROVADA POR 
UNANIMIDADE. Encerrando as votações o Presidente passou para EXPLICAÇÃO 
PESSOAL. Estavam inscritos os Vereadores: Wanderley de A. B. Carvalho, 
Donizete J. dos Santos, Gilberto D. Guimarães, Francisco E. de Oliveira, Edmilso 
P. de Souza e  Elvis  P. de Lima. Em suas considerações finais o Presidente destacou 
a parceria proveitosa entre o Executivo e o Legislativo. Agradeceu a presença dos 
Munícipes, Vereadores, internautas, funcionários do Legislativo e Encerrou a 
SESSÃO. Autorizou a lavratura desta ATA que após lida e achada conforme vai por 
todos assinada. 
SALA DAS SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE DEODÂPOLIS-MS AOS 
DEZESS IS DIAS DO MÊS DE JUNHO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E 
CINCO. 
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VER: FE NDA MAIARA CASUSA — Secretária 

CÂMARA MUNICIPAL DE DEODÁPOLIS  
ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL 

FOLHA DE PRESENÇA DE VEREADORES 

VER: CARLO E LIMA NETO  JUNIOR  - Presidente 

OLIVEIRA - Vice-Presidente 

VER:  ELVIS  PE 

VER: CiCE 

VER:  DON  

MA -2° Secretário 

VA 

DOS SANTOS 

VER:  WA D  

VER: EDMI 

EY D  SS  BATISTA CARVALHO 

E SOUZA 

VER: G BERTO DIAS ,ZUIMARÃES 

TERMO DE ENCERRAMENTO 

Encerro a presente folha de presença, após verificação de que todos os vereadores que acima 
assinaram estiveram presentes até o término da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de 
Deocicipolis-MN realizada no dia 16 de junho do 2025 

Deodcipolis — M' 16 de junho de 2025. 

VER':  FERN  DA MAIARA CASUSA - SECRETÁRIA 
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